

Сладкого не бывает много!

Сегодня – праздник всех сладкоежек – Всемирный день конфет! Вряд ли найдётся хотя бы один человек, который не любит или не любил конфеты в детстве. Конфету можно выбрать любую: по вкусу, цвету, размеру.

Сладкого не бывает много, поэтому в Чувашско-Тимяшской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района провели День конфет, приуроченный к Всемирному дню конфет. Библиотекарь познакомила детей с историей появления конфет, рассказала информацию о «конфетных рекордах». Ребята узнали, что означает слово «конфета», в каких городах и странах конфетам и шоколадкам поставлены памятники, почему когда-то шоколадные конфеты считались не лакомством, а лекарством и продавались в аптеках, кто придумал первую обёртку. Затем разгадывали загадки, написанные прямо на обертках. Не обошлось и без дегустации, все участники угостились сладкими конфетами.